
GF 126 

Abmessungen: Bauform A 4/15 — 4 a, 
TGL 11811 
Masse ® 0,69 

Wärmewiderstund Rın < 0,8 -2'd 
mW 

| Min Typ Max Meßbedingungen 

-Icso 
-Icso 
-JE80 | | 

-Ucs = 6 V 
-Ucs — 25 V 
-Ue8 =0,5 V 

Übertragungsgewinn 

Vüe 40 dB 42 dB =UcCeE = 6 V, -Ic = 1 mA, f = 500 kHz 
siehe Meßschaltung 

Vierpolparameter 
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CM 

-UCE = 6 V, -Ic = 1 mA, f= 500 kHz 



J Min Typ | Max Meßbedingungen 

Gleichstromverstärkung 

B 40 | -Uce = 6 V, -Ic = 1 mA 

Bestellbezeichnung für einen Transistor Transistor GF 126 

Der Übertragungsgewinn Vüe Wwird in folgender Meßschaltung nach der Beziehung 

u P Ra ermittelt. 
ME [ [E 

„Eichen" MV 4 

„Messen” 
MV& 

G 

\ / V \ — ——Zzy —— I 
Rg Ra 

G =1nF Rı = 180 Ohm 

Cı = 0,1 #F Rı = so eingestellt, daß sich ein Ra von 180 Ohm ergibt 
G =1nF R3 = 20 kOhm 
Ci = 0,47 uF Rı = so eingestellt, daß sich ein Ra von 15 kOhm ejgibt 
C = 1nF 
Cs = 0,1 #F



Kollektor-Reststrom als Funktion der Sperr- 
schichttemperatur 

l (Grenzwert 

—— Mittelwert 

5000 f / 

VM 
4 7000 
5 500 
s / -Upp +6V 
j v RBE * 33kR 
S 100 e 

5o 

20 25 35 55 65



Vierpolparameter als Funktion vom Kollektorstrom und Kollektorspannung 

da220 ! C220 = f (-Ic) i?-h= C22e = f (-Uce) 

-Uca= 6 V, f = 500 kHz -Ic = 1 mA, f = 500 kHz 
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yaıe| = f (-Ic) Iyate| = f (-Uce) 

-UCE = 6 V, f = 500 kHz -Ic = 1 mA, f = 500 kHz 
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Vierpolparameter als Funktion vom Kollektorstrom und Kollektörspannung 

-cı2e = f (-Ic) 

-Uce = 6 V, f = 500 kHz 
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m; Ciie = f (-|C) 

-Uce = 6 V, f = 500 kHz 
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-C1i2e > F (-Uce) 

-Ic = 1 mA, f = 500 kHz 
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-"Ic = 1 mA, f = 500 kHz 


